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"Має тягу до витрачання
коштів платників податків".
НБУ порадив Смілянському
не спекулювати на питанні
обслуговування ветеранів
09:28 16.05.2026 Сб

В НБУ відповіли на критику СЕО "Укрпошти" щодо
фінансових послуг на прифронтових територій
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СЕРГІЙ НОВІКОВ

СЕО "Укрпошти" Ігор Смілянський (фото: Влад Нестеров, РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Національний банк не заважає "Укрпошті" розширювати
свою присутність та надавати послуги. Компанія може це
робити у межах чинних регуляцій та наявних дозволів без
отримання банківської ліцензії.

Про це РБК-Україна повідомив заступник голови НБУ Дмитро
Олійник, коментуючи останні заяви СЕО "Укрпошти" Ігоря
Смілянського з критикою Нацбанку.

Читайте також: "Укрпошта" хоче запустити свій банк:
Смілянський пояснив, навіщо це потрібно і чому НБУ проти
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"Укрпошта" могла і може працювати як агент банків, ставши
фінансовим супермаркетом, однак напевне це занадто просте
та швидке рішення для людини з амбіціями та тягою до
витрачання коштів платників податків", - сказав Олійник.

Як приклад він нагадав нещодавню заяву керівника "Укрпошти"
про організацію прийому платежів у селах. За словами
Олійника, нічого з точки зору регуляцій та дозволів не
змінилося.

Позиція Нацбанку

В НБУ звертають увагу, що публічні випади СЕО "Укрпошти" з
критикою регулятора направлені на бажання очільника
компанії отримати ліцензію банку.

Зокрема, в останньому інтерв’ю Смілянський розкритикував
Нацбанк, заявивши, що через поточну політику НБУ жителі
прифронтових територій опинилися у складних умовах.

"Обраний Смілянським підхід - публічні заяви замість реальних
дій - не вирішує, а поглиблює проблеми компанії. Є чіткі
цивілізовані механізми та вимоги в законах, і там не
передбачено індивідуального підходу, якщо СЕО компанії дає
багато інтерв’ю", - каже Олійник.

Він вважає, що спекуляція на безуспішних спробах отримати
банківську ліцензію - не більш ніж піар хід.

"Для отримання ліцензії передусім потрібно подати клопотання
до НБУ у встановленому порядку, що попри численні публічні
заяви досі не було зроблено", - пояснив заступник голови НБУ.

Фінансові проблеми "Укрпошти"

В НБУ наполягають, що конфлікт, який вигадує і тиражує
Смілянський - це міф.

"Національний банк виконує свої функції з регулювання та
нагляду в межах закону, піднаглядний суб’єкт - намагається
публічно дискредитувати дії регулятора та маніпулює фактами
замість того, щоб вирішити нарешті наявні проблеми", – каже
Олійник.

Він нагадав, що Національний банк вже заявляв про ці
проблеми - у відповідь на систематичні і неправдиві публічні
заяви ми теж були змушені піти у публічну площину.
Першопричина проблем компанії - неналежна система
корпоративного управління.

"Укрпошта" - єдина державна установа критичної
інфраструктури без функціонуючої наглядової ради. Компанія
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не має стратегії, плану операційної стійкості та є хронічно
збитковою", - додають в НБУ.

Там поясниили, що фінансовий результат "Укрпошти" за 2025
рік "покращився" до чистого збитку в 207 млн гривень проти
413 млн гривень збитку попереднього 2024 року.

При цьому операційний результат компанії залишився
стабільно негативним - 415 млн гривень операційного збитку в
2025 році проти 403 млн гривень операційного збитку в 2024
році.

Загальний фінансовий результат покращився за рахунок
продажу активів компанії, частину з яких "Укрпошта" відразу
почала орендувати у нових власників, бо продовжує їх
використовувати.

В результаті накопичені збитки компанії зростають (до 1 261
млн гривень за результатами 2025 року), а капітал компанії
покращився лише за рахунок вибіркової переоцінки
менеджментом основних засобів.

За результатами І кварталу 2026 року Укрпошта знову
отримала збиток, 205 млн гривень.

Критика щодо фінансової інклюзії

Питання обслуговування ветеранів та прифронтових регіонів -
надто чутливе, щоб їм маніпулювати, кажуть в НБУ,
коментуючи останні заяви Смілянського.

"Маємо відреагувати і чітко заперечити наявність будь-яких
регуляторних перешкод. Наші регуляції відповідають
стандартам ЄС і Програмі Національної стратегії із створення
безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року", -
заявив Олійник.

Фінансова інклюзія - в переліку пріоритетів НБУ, каже він.

"Банки ще до повномасштабного вторгнення розбудували
масштабну інфраструктуру для обслуговування клієнтів, –
пояснили в НБУ.

В фінустанові додали, що мова йде про:

4792 стаціонарних відділення по всій території України;

15 тисяч банкоматів;

563 тисяч платіжні термінали;

654 тисячі пунктів продажу та надання послуг, які приймають
платіжні картки.
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За словами Олійника, завдяки проєкту Power Banking (мережі з
понад 2400 відділень, розподілених по всім регіонам України)
доступ до фінансових послуг є навіть під час тривалої
відсутності електроенергії та зв’язку. В прифронтових та
важкодоступних громадах працюють пересувні мобільні
відділення.

За даними Світового банку, Україна має високий рівень
фінансового проникнення. Так, на 100 тисяч дорослого
населення припадає 15,5 банківських відділень, що відповідає
середньому значенню цього показника в ЄС.

Однак цифра покриття населених пунктів банківськими
послугами не є репрезентативною. Адже сьогодні фінансові
послуги - це не відділення за конкретною адресою, а гнучкі
дистанційні канали, посередницька інфраструктура та мобільні
застосунки.

Загалом банківська система наразі обслуговує понад 61 млн
активних платіжних карток.

"Ми розробили для банків та небанківських установ відповіді
рекомендації, започаткували регулярну оцінку рівня фінансової
інклюзії в банках, ініціюємо інтеграцію з державними
сервісами. Підготували десятки проєктів для реалізації нового
закону. Окремі акти вже винесені на обговорення", – каже
Олійник.

До того ж наразі йде активна робота з ринком - проводимо
зустрічі із гравцями зацікавленими в отриманні ліцензії банку
фінінклюзії.

"Нещодавно мали зустріч з NovaPay, яка відгукнулась на
публічне запрошення до діалогу, та запрошуємо інші компанії",
- констатував він.

На думку Олійника, необхідно захищати стабільність
фінансової системи та кошти вкладників від нездорових
амбіцій і непродуманих ініціатив, використовуючи наявний у
нас інструментарій, "і будемо робити це надалі".

"Однак не можемо і не будемо підміняти функції наглядової
ради "Укрпошти", тож вкотре наголошуємо на важливості
вирішення цього питання власником", - додав заступник голови
НБУ.
Як повідомлялося, раніше Ігор Смілянський заявляв, що
мешканці прифронтових територій опинилися у скрутному
становищі через поточну політику НБУ: стандартні банківські
послуги стали фактично недоступними.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Національний банк України  Ігор Смілянський  Укрпошта

У цій ситуації "Укрпошта" змушена брати на себе функції
банків, щоб забезпечити виплату пенсій та фінансові операції
там, де немає жодної альтернативи.

Реклама

UA  EN  RU

https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/war-in-ukraine
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/world
https://www.rbc.ua/rus/accidents
https://www.rbc.ua/rus/politics
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/finance
https://auto.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/hitech
https://www.rbc.ua/rus/energetics
https://daily.rbc.ua/
https://daily.rbc.ua/rus/analytics
https://daily.rbc.ua/rus/interview
https://daily.rbc.ua/rus/opinion
https://www.rbc.ua/rus/life
https://www.rbc.ua/rus/money
https://www.rbc.ua/rus/changes
https://www.rbc.ua/rus/education
https://www.rbc.ua/rus/society
https://www.rbc.ua/rus/entertainment
https://lite.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/tips
https://www.rbc.ua/rus/tag/goroskop-05102018
https://www.rbc.ua/rus/holidays
https://www.rbc.ua/rus/tsirk
https://www.rbc.ua/rus/sport
https://www.rbc.ua/rus/lifestyle
https://www.rbc.ua/rus/psychology
https://www.rbc.ua/rus/tag/kulinariya-29102018
https://travel.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/healthy
https://www.rbc.ua/rus/moda
https://www.rbc.ua/
javascript:;
https://newsukraine.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/ukr/news/mae-tyagu-vitrachannya-koshtiv-platnikiv-1778912451.html
https://www.rbc.ua/rus/about.shtml
https://www.rbc.ua/static/principles/ukr/index.html
https://www.rbc.ua/rus/becomeauthor.shtml
https://www.rbc.ua/rus/termsofuse.shtml
https://www.rbc.ua/rus/legacy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/price.shtml
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://t.me/RBC_ua_news
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://www.rbc.ua/
https://profile.google.com/cp/CgwvZy8xejJjcnQ4NmQ
https://t.me/RBC_ua_news
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://www.rbc.ua/rus/tag/natsionalnyy-bank-ukrainy
https://www.rbc.ua/rus/tag/igor-smilyanskiy-16082016
https://www.rbc.ua/rus/tag/ukrposhta-15062022
javascript:;
https://newsukraine.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/ukr/news/mae-tyagu-vitrachannya-koshtiv-platnikiv-1778912451.html
https://www.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/


Політика конфіденційності

Контакти

Команда

Вакансії в РБК-Україна

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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